

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

孙宏斌:大刀阔斧“改革”绿城

◎“狼性文化”融化“完美主义” ◎随行就市，“不在价格上站岗” ◎并行“收缩”与“扩张”两条路线

<< [P6]



温亚震在湖南衡阳调研职业经理人制度

本报讯 (记者 李凤发 特约记者 李海波) 9月21-22日,中国职业经理人协会副会长、国务院国资委职业经理人研究中心主任、全国职业经理人考试测评标准化技术委员会秘书长、专家委员会秘书长温亚震前往衡阳进行专题调研。

温亚震一行第一站来到衡阳金化科技有限公司,受到公司董事长彭琪的热情接待。衡阳金化科技有限公司的子公司——衡阳高压容器有限公司是长江以南最大的气瓶生产企业之一,于今年5月成功上市,成为衡阳第一家民营上市公司。公司自主研发的水基石墨芯棒润滑剂填补了中国的生产研发领域的空白,打破了日本、瑞士、德国垄断中国市

场的局面,经过10年发展,产品占据国内70%以上的市场。在金化科技,温亚震一行观看了企业宣传片,详细了解了公司职业经理人任用情况,并对企业发展建言献策。温亚震表示,民营企业发展为上市公司实属不易,未来要做的就是进一步加强企业竞争力。而企业的竞争就是人才的竞争,人才的竞争就是职业经理人的竞争,为企业要把人力资源变成人力资本,人力资本也就是职业经理人,要重视职业经理人制度建设。

随后,温亚震一行来到湖南天雁机械股份有限公司进行调研。湖南天雁机械有限责任公司(TYEN)系中国长安汽车集团股份有限公司的子公司,成立于2003年1月2日。公司前身

历史可追溯到1952年国民经济恢复时期,上世纪七十年代末天雁正式进入汽车零部件领域。天雁机械创造了多个国内第一,是我国增压器行业自主创新力度最大、技术水平最高、生产规模最强、产品质量最好的高新技术、民族品牌标志性企业。公司副总经理袁天奇向温亚震一行详细介绍了公司的基本情况并带领大家参观了工厂车间。温亚震表示,天雁机械的企业文化让人很受感染,但是还有可以完善的地方。作为国有企业,需要引进职业经理人来促进企业的发展。十八届三中全会全面深化改革的决定中就提出要“建立职业经理人制度,更好发挥企业家作用”,国有企业在发展中需要建设一套关于职业经理人的完善体系,比

如职业经理人引进制度、聘任制度、管理制度、培养制度、评价制度、薪酬制度、绩效考核等制度,更好促进企业发展。

为进一步了解衡阳职业经理人队伍建设情况,温亚震还走访参观了衡阳市职业经理人协会。在衡阳职协办公室,大家热切交谈,共同探讨职业经理人发展之路。衡阳职协自成立以来,搭建了政府、企业、职业经理人之间的沟通桥梁,在促进衡阳职业经理人队伍建设方面起到积极作用。为更好发挥衡阳职协作用,助力衡阳企业的发展,温亚震认为应进一步做好会员服务,树立品牌,建立合理、合法、合规的职业经理人培训体系,促进经理人职业化。

楼市限贷松绑 新一轮放水激活开发商 传闻:房贷还清可享受首套房优惠政策

■ 苗燕 朱楠

商品房贷款政策在部分银行和部分地区出现松动。

银行证实

9月22日下午,有传闻称“首套房认定标准将放松”,其表示“四大行将发布政策,只要房贷余额还清都算首套房”。

记者从被传闻的一家银行了解到,此消息基本属实。这家银行22日上午召开了会议,部署了支持房地产信贷投放、加大房贷利率优惠力度的方案。从具体的政策上看,首套房贷的优惠力度加大,首套房利率或重回7折时代;房贷还清的可视为首套房,享受首套房的优惠政策。二套房的限制也将有所松动。

记者还了解到,由于地区之间的房地产市场发展不均衡,因而在政策实施过程中,将由各分行根据当地的实际情况确定优惠的利率标准。预计房价居高不下的一线城市的优惠力度没有二、三线城市大。

局地已当先锋

事实上,部分地方已经松绑了房贷政策。

22日,福州市政府正式发文,宣布购房人偿清购房贷款后,再次申请贷款购房的,按首贷认定。

而南京、杭州等地目前的首套房认定标准已经按照“只要房贷余额还清,就算首套房”执行了。



开发商欢欣鼓舞

房贷政策在当前出现松动的原因或与经济形势有关。业内人士称,尽管多地已放开了限购政策,但8月楼市的数据仍创下10年来最低,成交量还在持续走低。为此,房贷政策的松动,有利于释放、刺激一些自住和改善型需求。

上海易居房地产研究院副院长杨红旭认为,以目前市场情况来看,首套房贷款的放松势在必行,首套房的认定为认房不认贷、二套房利率恢复到基准利率,会逐步成为现实。“限贷放松一定会遵循一个原则:凡自住需求都会得到支持,但由银行把控风险。”杨红旭表示。

对于开发商来说,限贷松绑无疑是重大利好,尤其是在“金九”失色、购买力疲弱的情况下,限购松绑对于促进买家入市作用巨大。

“房企都在讨论贷款松绑的事,虽然消息还未确认,但大家都感到欢欣鼓舞。”一家福建上市房企内部人士告诉记者,在销售过程中,开发商明显能感受到,购房需求不是没有,而是信贷支持不足导致需求难以释放。“尤其是很多改善型住房需求,按照二套房认定首付必须达到七成,这对于很多购房者来说难度很大。如果贷款还清这种改善需求就可以算作首套,那很多家庭都能换得起房了。”

一家全国性房企上海公司负责人向记者表示,“一旦限贷松绑,配合四季度供应高峰,冲刺全年销售指标才有可能,否则今年铁定完不成任务。”

相关链接

房贷政策演变

2007年9月的政策是:“对已利用贷款购买住房、又申请购买第二套(含)以上住房的,贷款首付款比例不得低于40%,贷款利率不得低于中国人民银行公布的同期同档次基准利率的1.1倍,而且贷款首付款比例和利率水平应随套数增加而大幅度提高”。

2008年10月27日起,央行决定将商业性个人住房贷款利率的下限扩大为贷款基准利率的0.7倍,最低首付款比例调整为20%。对居民首次购买普通自住房和改善型普通自住房贷款需求,金融机构可在贷款利率和首付款比例上按优惠条件给予支持。

2010年4月,国务院办公厅下发《关于促进房地产市场平稳健康发展的通知》,规定贷款首付款比例不得低于30%;对贷款购买第二套住房的家庭,贷款首付款比例不得低于50%,贷款利率不得低于基准利率的1.1倍;对贷款购买第三套及以上住房的,贷款首付款比例和贷款利率应大幅度提高。此后,房地产政策愈加严格。同时还将辅以出台限购政策。

伍田牦牛肉
完整产业链 品质有保证
成都伍田食品有限公司
CHENGDU WOTIAN FOOD STUFF CO., LTD.

本报监督公告
凡本报工作人员必须持有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用。本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告商不得以任何形式向报社交纳广告费,不得以任何理由收取汇款到报社账户,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号,违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。
举报电话:028-68230681
028-68230659
028-73414621
028-87326422
本报监督电话

苏通丝绸
GMO 迈能
GMO搪瓷承压式
多能源储热水箱
www.gmoworld.com
电话:400-880-6155

双汇
中国国家游泳队指定供应商
双汇 中国肉类品牌
双汇产品我们放心!

国酒茅台
酿造高品位的生活

2014.9.24

星期三

甲午年 九月初一

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwb

weibo.com/lrb